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Klausur Mathematik II1

Hinweis: Namen und Matr.-Nr. nicht vergessen! Alle Antworten sind zu begriinden!

1. Losen Sie das Anfangs-Rand-Wert-Problem fiir u : [0,7] X [0,00) — R : (7 Punkte)

'u,éx,t)— 4 uz(z,t) = 0 Y (z,t) € (0,7) x (0,00)
u(0,t) = u(mt) = 0 vVt € [0,00)
u(z,0) = sin(z) — 4sin(3z) Vz € [0,7]

2. Berechnen Sie den Fluss des Vektorfeldes ¥ = v : R3 — R3? bei: - (5 Punkte)
cos(z) cos(zz) In(z3)
(%) = v(z) = | —sin(z,)sin(z2) In(zs)
sin(z;) cos(zz)z3 "

durch die Fliche OB als Oberflichenintegral 2. Art:

vIn d@=j£ 7d0 = ?
faB"*‘” 5B

Hierbei sei © = 0B die geschlossene Randfliche von B :
B:={Z=zeR: 0<z <7 m2<z<3m/2,1<z3<2}!

3. Berechnen Sie das Kurvenintegral 2.Art entlang der Verbindungsstrecke C der Punkte
P = [01[]!017' und P, = [1:2:3]T: (3 Punkte)

/;' :cfd.rl + 3$3d$2 = :rlxgdxg =7

4. Berechnen Sie Divergenz und Rotation des Vektorfeldes (5 Punkte)
g =9:(0,00) x (0,00) x R — R3 bei:

x£$1 22) sinh(z3)
§#) = g(z) = | 2 ™) sinh(z,)

In(z; - z) cosh(z3)

5. Berechnen Sie das Volumen |B| des Kérpers im R®, welcher von den 6 Ebenen:

2$1+$2+$3=2 3 2$1+I2+$3=—2 :
T+ 2Ty + 2y = 2 ;. T1+ 2T+ T3 = —2
T1+ 2o+ 223 = 2 und z7 + 29 + 223 = —2
begrenzt wird. Hinweis: Nutzen Sie dabei die Ebenengleichungen als Formeln der Koor-
dinatentransformation. (5 Punkte)
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